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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN 
BUPATI BENGKALIS
PADA SOSIALISASI PERKEBUNAN INTI DAN PLASMA
BANDAR LAKSAMANA, 20 JUNI 2023
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,.
SELAMAT PAGI, SALAM SEHAT DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA,.
SALAM BERMASA,.
Yang KAMI hormatI: 
· KETUA BESERTA ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;
· Plt. SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS serta fungsional DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· camat BANDAR LAKSAMANA;
· MASYARAKAT DESA TENGGAYUN PEMILIK LAHAN, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.

BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR GUNA MENGIKUTI SOSIALISASI PERKEBUNAN INTI DAN PLASMA DI GEDUNG SEBAGUNA DESA TENGGAYUN KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA​​. 
SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN KEATAS JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW, DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”, SEMOGA KITA MENDAPATKAN SAFA’ATNYA DI HARI AKHIR KELAK. 
HADIRIN YANG SAYA BANGGAKAN.,
WALAUPUN SEKTOR PERKEBUNAN KHUSUSNYA KELAPA SAWIT, SERING DIHADAPKAN PADA BANYAK PERSOALAN, SEPERTI SOAL HARGA YANG TIDAK STABIL, KONFLIK KEPEMILIKAN LAHAN, MASALAH LINGKUNGAN HIDUP DAN LAIN-LAIN, AKAN TETAPI SEKTOR PERKEBUNAN KELAPA SAWIT MASIH SANGAT PROSPEKTIF DAN EKSIS DI DAERAH KITA. SAAT INI SAJA KELAPA SAWIT MERUPAKAN SALAH SATU KOMODITAS PERKEBUNAN PENTING DI DAERAH INI, YANG KEDEPANNYA JUSTRU DIHARAPKAN BISA MENJADI KOMODITAS UNGGULAN SELAIN MIGAS. 
BAHKAN SAAT INI KABUPATEN BENGKALIS TELAH MEMILIKI HAMPARAN PERKEBUNAN KELAPA SAWIT YANG SANGAT LUAS. DIMANA, BERDASARKAN ANGKA TETAP DATA STATISTIK PERKEBUNAN TAHUN 2021, TERDAPAT LAHAN PERKEBUNAN KELAPA SAWIT RAKYAT SELUAS ± 130.547,7 HEKTAR DENGAN JUMLAH PEKEBUN SEBANYAK 41.650 KK YANG TERSEBAR DI SELURUH KECAMATAN, TENTUNYA POTENSI INI HARUS BENAR-BENAR KITA OPTIMALKAN SECARA BERKELANJUTAN, SEBAGAI SALAH SATU TULANG PUNGGUNG PEREKONOMIAN MASYARAKAT.

NAMUN DEMIKIAN, PERKEBUNAN KELAPA SAWIT RAKYAT KITA JUGA MEMILIKI PERMASALAHAN, SALAH SATUNYA ADALAH PRODUKTIFITASNYA BELUM MENCAPAI HASIL TERBAIK, SEHINGGA MEMBUAT PEKEBUN KITA BELUM BETUL-BETUL SEJAHTERA. HAL TERSEBUT DISEBABKAN OLEH BANYAK HAL, MULAI DARI RENDAHNYA MUTU PRODUKSI, MASIH KURANGNYA PENGGUNAAN BIBIT UNGGUL BERSERTIFIKAT, RENDAHNYA PENERAPAN TEKNOLOGI BUDI DAYA YANG BAIK/TEPAT, KONDISI TANAMAN YANG SUDAH TUA ATAU RUSAK, KURANGNYA PRASARANA DAN SARANA PENDUKUNG SERTA ADANYA KETERBATASAN MODAL PEKEBUN.  
AKAN TETAPI, ALHAMDULILLAH, SAAT INI PEMERINTAH MELALUI KEMENTERIAN PERTANIAN TELAH MENGELUARKAN KEBIJAKAN BESAR, DENGAN MEMBUKA PELUANG KHUSUSNYA KEPADA PEKEBUN RAKYAT UNTUK DAPAT MENINGKATKAN PRODUKTIFITASNYA, DENGAN MELAKUKAN BERBAGAI KEGIATAN, DAN SALAH SATUNYA ADALAH PROGRAM PEREMAJAAN PERKEBUNAN KELAPA SAWIT, YANG SUMBER PENDANAANNYA MELALUI BADAN PENGELOLA DANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT. 
HADIRIN YANG KAMI MULIAKAN,.

PEMBANGUNAN SEKTOR PERKEBUNAN KELAPA SAWIT DI KABUPATEN BENGKALIS MENGALAMI PERTUMBUHAN YANG SANGAT BAIK. SEIRING DENGAN INVESTASI PERUSAHAAN PERKEBUNAN BESAR SWASTA (PBS) DISERTAI DENGAN PEMBANGUNAN PERKEBUNAN MASYARAKAT YANG JUGA BERKEMBANG MELALUI PROGRAM KEMITRAAN. TERLEBIH SETIAP PERUSAHAAN YANG MENGANTONGI IZIN PEMERINTAH JUGA HARUS MEMBANGUN KEBUN KEMITRAAN DENGAN LUASAN MINIMAL 20 PERSEN DARI TOTAL LUASAN IZIN YANG DIBERIKAN.

 DALAM PROGRAM KEMITRAAN INI, PERLU DIPAHAMI HAK DAN KEWAJIBAN BAIK OLEH MASYARAKAT MELALUI LEMBAGA KOPERASI MAUPUN HAK DAN KEWAJIBAN PERUSAHAAN. UNTUK ITU DINAS PERKEBUNAN KABUPATEN BENGKALIS AKAN MENSOSIALISASIKAN PERATURAN LEGALITAS KEBUN MASYARAKAT/KEMITRAAN BAIK KEPADA MASYARAKAT DI KOPERASI PERKEBUNAN  MAUPUN BAGI PERUSAHAAN PERKEBUNAN KELAPA SAWIT YANG ADA DI KABUPATEN BENGKALIS. YANG DIPAKAI SAAT INI ADALAH PERATURAN MENTERI PERTANIAN (PERMENTAN) NOMOR 98 TAHUN 2013.

PENTINGNYA INFORMASI TENTANG PERATURAN LEGALITAS KEBUN MASYARAKAT MELALUI PROGRAM KEMITRAAN DENGAN PERUSAHAAN PERKEBUNAN YANG MEMBANGUN KEBUN INTI. MELALUI SOSIALISASI INI, DISAMPAIKAN HAK DAN KEWAJIBAN BAGI KOPERASI MAUPUN BAGI PERUSAHAAN. PEMBANGUNAN KEMITRAAN INI HARUS DIBANGUN DALAM KERJA SAMA YANG TRANSPARAN DAN AKUNTABEL. SELAIN ITU SETIAP SAAT JUGA HARUS DISERTAI DENGAN PELAPORAN SEBAGAI BENTUK PERTANGGUNGJAWABAN DARI KEMITRAAN YANG DILAKUKAN. PERUSAHAAN HARUS MENGURUS SEGALA PERIZINAN, BANGUN KOMUNIKASI DAN KEMITRAAN DENGAN MASYARAKAT SERTA PEMERINTAH SETEMPAT, LAKUKAN SESUAI PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN YANG BERLAKU AGAR TIDAK MENIMBULKAN MASALAH DIBELAKANG HARI. DENGAN PERATURAN YANG ADA KITA MENGHARAPKAN MASYARAKAT MAUPUN PERUSAHAAN MEMAHAMI HAK DAN KEWAJIBAN YANG HARUS DIPENUHI DALAM PROGRAM KEMITRAAN.

 PERMENTAN NOMOR 66 TAHUN 2007 MAUPUN PERMENTAN NOMOR 98 TAHUN 2013 TENTANG PEDOMAN PERIZINAN USAHA PERKEBUNAN, YANG JUGA MENGATUR TENTANG KEMITRAAN DI MANA PERUSAHAAN JUGA HARUS MEREALISASIKAN KEBUN KEMITRAAN 20 PERSEN DARI LUAS YANG DIBERIKAN. KITA BERHARAP DENGAN SOSIALISASI INI MEMBERIKAN INFORMASI YANG LENGKAP KEPADA MASYARAKAT DALAM PROGRAM KEMITRAAN MAUPUN PERUSAHAAN PERKEBUNAN DARI PERMENTAN 98 TAHUN 2013 TENTANG PEDOMAN PERIZINAN USAHA PERKEBUNAN.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA.,

PADA PRINSIPNYA PEMERINTAH SANGAT MENDUKUNG APATAH LAGI PASCA PANDEMI INI, USAHA PEREKONOMIAN YANG DAPAT MENSEJAHTERAKAN MASYARAKAT HARUS KITA GALAKKAN, SEKALIGUS PELUANG DALAM MEMBUKA LAPANGAN KERJA BARU BAGI MASYARAKAT DALAM RANGKA PENINGKATAN EKONOMI MASYARAKAT KHUSUSNYA DESA TENGGAYUN DAN KABUPATEN BENGKALIS PADA UMUMNYA. INI AKAN MENJADI PILOT PROJEK KABUPATEN BENGKALIS. INSHAAALLAH DESA YANG SUDAH DILAKUKAN INI ADALAH DI DESA BURUK BAKUL LEBIH KURANG 2.500. HA. SEMOGA INVESTASI PERKEBUNAN DI DAERAH INI MEMBERIKAN DAMPAK YANG BESAR TERHADAP KESEJAHTERAAN MASYARAKAT. APATAH LAGI PADA TAHUN 2023 INI, PEMERINTAH TELAH MENARGETKAN SELUAS 500 HEKTAR PROGRAM PEREMAJAAN KELAPA SAWIT PEKEBUN DI KABUPATEN BENGKALIS INI. TENTUNYA SESUATU YANG HARUS BISA KITA IMPLEMENTASIKAN DAN PERLU KITA PERJUANGKAN UNTUK DAPAT DINIKMATI OLEH PEKEBUN KITA, DENGAN HARAPAN KABUPATEN BENGKALIS AKAN TERUS MENDAPATKAN DUKUNGAN PEMERINTAH PUSAT SECARA KESELURUHAN UNTUK KEMANDIRIAN, KEDAULATAN DAN KESEJAHTERAAN PETANI KELAPA SAWITNYA.

HADIRIN YANG KAMI HORMATI.,

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN, AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN “BISMILLAH HIRRAHMAN NIRRAHIM” SOSIALISASI PEMBANGUNAN KEBUN PLASMA DAN INTI SECARA RESMI KAMI NYATAKAN DIBUKA." SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA MEMBERKAHI NIAT BAIK DAN IKHTIAR KITA BERSAMA.

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.

BUPATI BENGKALIS,
K A S M A R N I 
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